



# ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ

## અગત્યની જાહેરાત

(રૂબરૂ મુલાકાતની પદ્ધતિમાં તા.૦૧-૦૧-૨૦૧૮ થી થયેલ ફેરફાર બાબત)

ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા તા.૦૭-૦૧-૨૦૧૭ થી રૂબરૂ મુલાકાતો માટે નીચે મુજબની પદ્ધતિ અનુસરવામાં આવતી હતી:

૧. રૂબરૂ મુલાકાતના દિવસે બોર્ડ તથા ઉમેદવારની ઓળખ પ્રછન્ન રહે તે હેતુથી યુનિક કોડ, રૂબરૂ મુલાકાત શરૂ થતાં પહેલા તમામ ઉમેદવારોને ડ્રો પદ્ધતિથી ફાળવવામાં આવતા હતા.
૨. ત્યાર બાદ ઉમેદવારે ડ્રો દ્વારા મેળવેલ યુનિક કોડના બે સ્ટીકર પૈકી એક સ્ટીકર સાથે રૂબરૂ મુલાકાતના બોર્ડ સમક્ષ ઉપસ્થિત રહેવાનું થતું હતું. જ્યારે સેટ પૈકીનું બીજું સ્ટીકર ઉમેદવારની અરજી ચકાસણી માટે મોકલવામાં આવેલી અરજી પર ચોટાડવામાં આવતું હતું.

આ પદ્ધતિમાં ફેરફાર કરી આયોગ ખાતે તા.૦૧-૦૧-૨૦૧૮ થી યોજનાર રૂબરૂ મુલાકાતો માટે નીચે મુજબની પદ્ધતિ અનુસરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે:

૧. હાલમાં તમામ ઉમેદવારોને બોર્ડ તથા યુનિક કોડની ફાળવણી ડ્રો પદ્ધતિથી, રૂબરૂ મુલાકાતની શરૂઆત થતાં પહેલાં કરવામાં આવે છે, તેમ નહીં કરતાં, સૌ પ્રથમ ઉમેદવારોને, જેટલા ઉમેદવારો બોલાવ્યા હોય તે પ્રમાણે સિરિયલ નંબર ડ્રો પદ્ધતિથી ફાળવવાના રહેશે. ઉદાહરણ તરીકે, ૮૦ ઉમેદવારો બોલાવ્યા હોય તો ૧ થી ૮૦ સિરિયલ નંબર ડ્રો પદ્ધતિથી ફાળવવા.
૨. જ્યારે રૂબરૂ મુલાકાત શરૂ થાય ત્યારે તેની ૧૦ મિનિટ પહેલાં બોર્ડની સંખ્યા જેટલા ઉમેદવારોને સિરિયલ નંબર પ્રમાણે બોલાવવા. દા.ત. ૪ બોર્ડ હોય તો સિરિયલ નંબર ૧,૨,૩,૪ ફાળવેલ હોય તેવા ઉમેદવારોને બોલાવવા. આ ચાર ઉમેદવારો પાસેથી મોબાઇલ ફોન પ્રથમ લઈ લેવા. ઉમેદવારો પાસેથી મોબાઇલ ફોન સ્વિચ ઓફ કરાવીને લઈ લીધા બાદ, ઉમેદવારોને બોર્ડના નંબરની ચિઠ્ઠીઓ ઉપાડવા જણાવવું. આ માટે બોર્ડના નંબર જેટલી બોર્ડની ચિઠ્ઠીઓ અગાઉથી તૈયાર રાખવી. દા.ત. ચાર બોર્ડ હોય તો ચારે બોર્ડની એક એક ચિઠ્ઠી તૈયાર રાખવી અને ચારે ઉમેદવારોને ચિઠ્ઠીઓ ઉપાડવા જણાવવું. જે ઉમેદવારોનો જે બોર્ડમાં નંબર આવે તે બોર્ડમાં તેઓએ જવાનું રહેશે અને આ બોર્ડમાં જતી વખતે તેમણે તેમનો યુનિક કોડ ડ્રો પદ્ધતિથી મેળવવાનો રહેશે. ૮૦ ઉમેદવારો હશે તો ૮૦ યુનિક કોડ પહેલેથી તૈયાર હશે અને ઉમેદવાર જ્યારે પોતાની જગ્યા પરથી ઊભા થઈ તેમના બોર્ડ રૂમ તરફ આગળ વધે ત્યારે છેલ્લી ઘડીએ જ યુનિક કોડ ડ્રો પદ્ધતિથી મેળવવાનો રહેશે. આ ઉમેદવારોના રૂબરૂ મુલાકાત યોજાઈ રહ્યા હોય દરમિયાનમાં બીજા ચાર ઉમેદવારોને બોલાવી આ જ પ્રક્રિયા પુનઃ હાથ ધરવી.

ઉપરોક્ત ફેરફારો આયોગની રૂબરૂ મુલાકાતની પદ્ધતિ વધુ તટસ્થ, ન્યાયપૂર્ણ અને પારદર્શી બનાવવા માટે કરવામાં આવેલ છે. અત્રે એ પણ ઉલ્લેખનીય છે કે, રૂબરૂ મુલાકાત માટે બોર્ડમાં સમાવેશ પામનાર વિષય નિષ્ણાત તથા સરકારના પ્રતિનિધિ માટે પણ બોર્ડ નંબર ડ્રો પદ્ધતિ દ્વારા જ ફાળવવામાં આવે છે.

નોંધ: આયોગ દ્વારા અપાતી જાહેરાતમાં ઉમેદવારોને સમજ પડે તે રીતે ભરતી પ્રક્રિયાની સંપૂર્ણ અને વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવે છે. ભરતી પ્રક્રિયાને કોઈ પણ રીતે કલુષિત કરવા પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે દબાણ કે લાગવગનો પ્રયત્ન કરનાર ઉમેદવારને જે તે ભરતી પ્રક્રિયામાંથી ગેરલાયક ઠેરવી, આવા ઉમેદવાર સામે કાનૂની કાર્યવાહી કરવાની જોગવાઈ છે, જેની સર્વે ઉમેદવારોએ નોંધ લેવી.

૦૬-૦૧-૨૦૧૮